

Соревнование библиотек

Доклад тов. Сталина на XVIII съезде ВКП (б) и все материалы съезда будут представлять для каждого трудящегося нашей социалистической родины огромный интерес. Нет ни одного честного гражданина нашей страны, который бы не ожидал дня открытия съезда, не думал о нем. Каждый стремится скорее услышать, почтить, осмыслить то, что скажет великий Сталин, его соратники, партийный съезд.

Идя навстречу партийному съезду библиотечные работники Омска развернули между собой социалистическое соревнование за лучшее оказание помощи читателям в изучении истории ВКП(б), в ознакомлении читателей с материалами XVIII съезда.

Большая работа развернулась в коллективе областной библиотеки им. А. С. Пушкина. Здесь организована выставка материалов к предстоящему съезду, иллюстрации грандиозных побед советского народа, составляются рекомендательные списки литературы, журнальных и газетных статей. Работники библиотеки проводят читки тезисов доклада тов. Молотова. «Третий пятилетний план развития народного хозяйства СССР» среди рабочих типографии, облконторы Союзпушнины и в других коллективах.

Библиотека им. И. В. Сталина организует и проводит массовую работу на мебельной фабрике и в гараже автогужтранса. На социалистическое соревнование вызваны работники библиотеки им. Ф. Энгельса. В плане библиотек провести ряд бесед с домашними хозяйками о тезисах доклада тов. Молотова.

Одним из обязательств библиотечных работников является привлечение новых читателей и четкое удовлетворение их запросов.

Хребтова,
заведующая библиотечным
сектором ОБЛОНО

Хребтова. Соревнование библиотек / Хребтова // Омская правда. – 1939. – 21 февр. – С. 1.